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KARLOVAC, 1. rujna 2015. (Hina) - Okrugli stol posvećen valorizaciji kulturne 

baštine održat će se sutra u karlovačkoj Gradskoj vijećnici u sklopu Festivala 

Rendez-vous i u suradnji Ministarstva kulture, hrvatske i francuske udruge 

povijesnih gradova HUPG i ANVPAH te Grada Karlovca, najavljeno je u utorak u 

Karlovcu na konferenciji za novinare. 

Na Okruglom stolu predavanja će održati predstavnice Francuske nacionalne udruge 
gradova povijesti i umjetnosti i zaštićenih sektora (ANVPAH & VSSP), stručnjakinje 
za valorizaciju kulturne baštine dogradonačelnica grada La Rochelle Anna Maria 
SPANO, Josiane Tricotti iz grada Mentona i Caroline Cousin iz Paua, a očekuje se 
pedeset sudionika stručne i opće javnosti. 

Skup bi trebao odgovoriti na pitanja kako postići uravnoteženost urbanog razvoja i 
obnove kulturne baštine, kako održivo iskoristiti kulturnu baštinu kao resurs i s tim 
u vezi osnažiti lokalne zajednice, rekla je zamjenica gradonačelnica Karlovca 
Marina Kolaković. 

Karlovac želi kroz izradu plana upravljanja i razvoja, uz precizno definiranje 
specifičnih radnji i metodologija, revitalizirati utvrđeni dio grada, povijesnu jezgru 
"Zvijezda" koja ima 317 nepokretnih kulturnih dobara, od kojih je njih 68 zaštićeno, 
a to gradsku upravu, kako je rekla Kolaković, motivira da se dobro organizira. 



"Grad Karlovac radi na više dokumenata na konzervatorskoj, demografskoj, 
prometnoj i ekonomskoj podlozi za izradu dokumenta koji će omogućiti upravljanje 
Zvijezdom, tako da ona zablista punim sjajem, ne kao grad muzej nego živi grad 
okrenut turizmu", rekla je Kolaković. 

Glavna tajnica Hrvatske udruge povijesnih gradova Biserka Simatović rekla je da 
Karlovac, Dubrovnik i još dvadesetak hrvatskih gradova s utvrdama imaju od 2010. 
godine potporu Francuske, njezinih stručnih udruženja i niza ministarstava tako da 
se svake godine organiziraju stručne radionice i seminari na kojima se razmjenjuju 
iskustva i znanja. 

Predstavnici hrvatskih gradova obići će u listopadu ove godine revitalizirane 
povijesnih gradova kako bi, rekla je Simatović, "stručnjaci mogli 'pokupiti' 
informacije o rješenjima revitaliziranih francuskih povijesnih gradova, koje mogu 
primijeniti na domaćem terenu". 
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